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Najbolji shopping u gradu!

Gospođa Blanka nosi Persona Primavera Sport liniju 
u prodavaonicama Rijekatekstil-domusa! Za uspješnu poslovnu ženu Casual linija Linija Cerimonia  - za posebne prilike

Persona je brand namijenjen ženama svih dobnih skupina, 
od najmlađih do žena u zrelim godinama koje imaju različite 
zahtjeve, ukuse i osobnosti, ali kojima je zajednička želja da 
se odijevaju sa stilom i osjećaju moderno. 

Kako bi zadovoljila sve ukuse, Persona nudi nekoliko linija 
u novoj kolekciji proljeće/ljeto 2008, koje su podijeljene 
prema temama i bojama, te sa lookovima koji idu od chic 
sportske odjeće, casual linije sa fenomenalnim jeans 
modelima, formalne odjeće za poslovnu svakodnevicu, pa 
sve do odjeće za ceremonije i večernje izlaske. 

Jedna od vjernih poklonica Persone je gospođa Blanka 
Čelhar, financijska direktorica Jadrolinije, koja svoj stil Gospođa Ivanka Pavičić, komercijalna direktorica 

Rijekatekstil-domusa, gospođa Blanka Čelhar, 
financjska direktorica Jadrolinije i Vesna Sobotinčić, 
buduća Brand managerica grupacije Max Mara

odijevanja opisuje kao  „onaj u kojem se udobno osjeća i 
dobro izgleda“. 

Dok Rijekatekstil-domus d.d. nije Rječankama predstavio 
Personu kao brand inspiriran i namijenjen ženama 
naglašene ženstvene figure, koji svojim kupcima nudi 
kvalitetu i udobnost krojeva odjeće, gospođa Blanka se 
teško pronalazila u bilo kojem brandu. A sada,… sada je 
Personin redoviti kupac i nosi sve Personine linije sa osobitim 
oduševljenjem. 

Nedavno je gospođu Blanku u Personi dočekala komercijalna 
direktorica Rijekatekstil-domusa, gospođa Ivanka Pavičić, 
koja joj se u potpunosti posvetila, te joj predložila mnoštvo 

Gospođa Blanka Čelhar,  
financijska direktorica Jadrolinije...  u shoppingu 
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sjajnih modnih kombinacija. Tu je naravno, bilo i ljubazno 
prodajno osoblje, zamjenica voditeljice Persone Vesna 
Tvrdoreka, te buduća brand managerica Persone Vesna 
Sobotinčić, koje su asistirale prilikom preodijevanja i 
kreiranja raznih kombinacija...

Isprobavši većinu Personinih linija gospođa Blanka sa 
osmjehom na licu savjetuje svim ženama: „Žena koja još 
nije probala Personu neka požuri – stigla je nova kolekcija 
proljeće/ljeto u kojoj ćete izgledati savršeno!“ 


